Client : Correspondant :
Ne Client : Commission :
Téléphone : Numéro de série :
| f
Cables BUS 12 — 1 i
GSM63003 --> 0.3m v A . H
GSM63016 --> 1.6m T e . {
GSM9887 --> cable spirale # - B
pr A ; ] _,.___.-' .
it — 6 .
5 =) 21 ||
APy ¥ =,
7 4 — e =
|' \ & —'-"-..'EF-'_: _.-__- ks E e - ¥ .-
1 I 2 "y - P
' o = e 1.2 I 10
14 —— " L — = 3 "
'E' e P i
w 1 1A N ,
A = E . | i TR 8
e e [ S I 1-
i '1-"'5{73"5??*.;-:”....# E <
= = . i
13 T
.ﬂl_';:_ - _._'! _' )
Ny ' . @ 5
: X ]
Rep OQté Code Désignation
- 1 SUPPORT ELECTRONIQUE ACS CPL. ->03/03
1 1 6001423 ELECTRONIQUE ACS DX-PMB AS (60A)
1 1 P10064 ELECTRONIQUE ACS DX-PM2 (80A)
2 1 1419369 FUSIBLE A LAME CPL.
2.1 1 P12191 LAMELLE DE FUSIBLE 50 A
3 1 1415004 PLATINE ECLAIRAGE (DISTRIBUTEUR CENTRAL)
4 2 P11195 INVERSEUR-RELAIS 24V-10/20 A AVEC SUPPORT
5 4 VIS A TETE HEXAGONALE M5 X 16
6 4 VIS A TETE CONIQUE AVEC SIX PANS CREUX M5 X 16
7 2 VIS A TETE HEXAGONALE M5 X 20
8 1 SUPPORT D'APPAREIL
- 1 SP1423191 JEU DE MONTAGE SUPPORT ELECTRONIQUE ACS
9 8 ECROU GETO WELL M5
10 4 RIVET A INSERER
11 1 SP1422053 DISTRIBUTEUR BUS ACS CPL.
111 2 VIS ATOLE A TETE CON.BOMBEE ET A EMPREINTE CRUCIFORME ...
11.2 1 P10072 ADAPTATEUR T BUS ACS (DISTRIBUTEUR)
12 1 6001825 MODULE D'ECLAIRAGE ACS 24V STD.
12 3 10089 MODULE BD'ECLAIRAGE-ACS 12/ FUV
12 1 P10081 ACS-CLAM (MODULE ECLAIRAGE/MOTEUR COMBINE)
13 1 GSM63003 CABLE BUS ACS L=300 MM (DE L'ELECTR. AU MODULE D'ECLAIR...
Faisceaux de 1419370 CABLE DE BATTERIEdu coffret de puissance aux batteries
cables 1419390 FAISCEAU DE CABLES CLAM; VERINS; ECLAIRAGE
voir tableau 1421728 FAISCEAU DE CABLES CLAM; ECLAIRAGE; LIFTER; R.-J.; REGL...
page 2 1421729 FAISCEAU DE CABLES CLAM; ECLAIRAGE; REGLAGES EL.
Storm 3
SUPPORT ELECTRONIQUE ACS CPL ; Edition
05 /2003
Chapitre 7
Page 1



ltroubat
Cables BUS
GSM63003 --> 0.3m
GSM63016 --> 1.6m
GSM9887   --> cable spirale

ltroubat
12 1 P10080 MODULE D'ECLAIRAGE ACS 12 V TÜV

ltroubat
Faisceaux de cables
voir tableau
page 2

ltroubat
du coffret de puissance aux batteries

ltroubat
Cables BUS
GSM63003 --> 0.3m
GSM63016 --> 1.6m
GSM9887   --> cable spirale


Client : Correspondant :
N° Client : Commission :
Téléphone : Numéro de série :
) 7
12 B 5
r— 1
-. ._""_ — - .-:1 H
A —_—t o Cmr
"": l.ﬂ"”" 1
Fa y 6
l'll r . I' .-_.-" o a .I
i : L 2.1 '}
G % o & g ﬁ:‘-;} 2 d
i * 4 - i Y . .
. i XA z 41;:'_: S b - /
i 1 4 5 et
| = i S Y hE,
== ‘N 1.2 10
“H—' ! M N 8 8 .
9 L ¥
- 114 g S : _ .
= =} F — B
- ¥ =T - oy Bl
- - 4 A P
{ I g » } ‘l’- ?{
-i.'— o — = .
13 " ;
.T‘.T - :.I.| ‘.
'J'- - :’1: . L ' 5
: =
Rep OQté Code Désignation
- 1 1421730 FAISCEAU DE CABLES CLAM; ECLAIRAGE; R.-J.; REGL:ANGLE D...
- 1 1419379 FAISCEAU DE CABLES 24V LUMIERE
14 1 1431755 KIT EQUIPEMENT ULTERIEUR STABILISATEUR ANGLE D'ASSISE
1 ECROU GETO WELL M5
1 FAISCEAU DE CABLES SET D'INCLINAISON
1 VIS A TETE CONIQUE ET A EMPREINTE CRUCIFORME M5 X 20
1 INVERSEUR-RELAIS 24V-10/20 A AVEC SUPPORT
Réf. faisceau  Lumiére Rep-jambes Assise Dossier Option lift
1419390 oui oui oui oui oui
1421728 oui oui oui / oui
1421729 oui oui oui oui /
1421730 oui ouli oui / /
1419379 oui / / / /
Storm 3
SUPPORT ELECTRONIQUE ACS CPL; Edition
05 /2003
Chapitre 7
Page 2



ltroubat
Réf. faisceau      Lumière  Rep-jambes    Assise   Dossier  Option lift

1419390                oui             oui              oui          oui           oui
1421728                oui             oui              oui            /             oui
1421729                oui             oui              oui          oui             /
1421730                oui             oui              oui            /               /
1419379                oui               /                  /              /               /


Client : Correspondant :
N° Client : Commission :
Téléphone : Numéro de série :
N 12
- e
5 \ 9 1 & 13
3 b A
1 5 " 5 I L 7 ] Iy
F\ 1 > b ~_ % —"5
: 3 | 2 F | B
*-u i e | 3
\ 4- 3 10 ¢ g ' )
B 1] £ - f |
I i = = ; ‘1 4 y ol
y 4 i 'y y A [/ e
.I_ _:_ 1 1 e %
i e~ T T Fon
[ i  —"1 1 L _ 4
1 1 I i ] k= I
\ i E 1 . N sy f
+ } , i w1
- i e
16 il bR ! . [ 4
[ = i I h‘ : ] f B
i i i
’ I
[}
I . ]
17 | 7 ! |
. £ =
.: 1 J n I .
I e
] i
Rep OQté Code Désignation
- 1 SUPPORT ELECTRONIQUE ACS CPL. 04/03—>
1 1 6001423 ELECTRONIQUE ACS DX-PMB AS (60A)
1 1 P10064 ELECTRONIQUE ACS DX-PM2 (80A)
2 1 1419369 FUSIBLE A LAME CPL.
3 1 1415004 PLATINE ECLAIRAGE (DISTRIBUTEUR CENTRAL)
4 3 P11195 INVERSEUR-RELAIS 24V-10/20 A AVEC SUPPORT
5 2 VIS A TETE BOMBEE ET A EMPREINTE CRUCIFORME M4 X 16
6 7 VIS A TETE CONIQUE ET A EMPREINTE CRUCIFORME M5 X 20
7 2 VIS M6x4 DIN923 NOIRE GALVANISEE
8 1 1418528 SUPPORT D'APPAREIL
9 1 P12191 LAMELLE DE FUSIBLE 50 A
10 2 1432557 ECROU GETO WELL M4
11 7 1422052 ECROU GETO WELL M5
12 4 SERRE-CABLES 5,0x225 NOIR
13 2 1426351 CAVALIER EN NYLON
14 1 SP1422053 DISTRIBUTEUR BUS ACS CPL.
Storm 3
SUPPORT ELECTRONIQUE ACS CPL; Edition
05 /2003
Chapitre 7
Page 3




Client :
N° Client :
Téléphone :

Correspondant :
Commission :
Numéro de série :

N 12
- e
=" 9 1 Y13
3 b A
1 1 S ] I
1 5 & T - . % | -\é \ ; IIJI B
: [ - 2 r ’e
*-u i e | 3
\ 4- <2 10 ¢ g ' )
B 1] £ - f |
I i = = ; ‘1 4 y ol
y A a i y A ” T N
YRR m o1 g . o
1 1 1} I h.' J-.I I
\ i & 1 . N sy f
£ g o |
- i e
16 il G \ . [ ;
a b ) g * . ks B
i i i
’ i
[}
I . ]
4 i
17 | 2 |
. £ =
.: 1 J n I .
I .
i § I
Rep OQté Code Désignation
15 1 6001825 MODULE D'ECLAIRAGE ACS 24V STD.
15 1 P10081 ACS-CLAM (MODULE ECLAIRAGE/MOTEUR COMBINE)
16 1 1431755 KIT EQUIPEMENT ULTERIEUR STABILISATEUR ANGLE D'ASSISE
1 ECROU GETO WELL M5
1 FAISCEAU DE CABLES SET D'INCLINAISON
1 VIS A TETE CONIQUE ET A EMPREINTE CRUCIFORME M5 X 20
1 INVERSEUR-RELAIS 24V-10/20 A AVEC SUPPORT
Cables bus : voir vue éclatée page 1
17 1 GSM63003 CABLE BUS ACS L=300 MM (DE L'ELECTR. AU MODULE D'ECLAIR...
- 1 1419370 CABLE DE BATTERIE
Faisceaux de 1419390 FAISCEAU DE CABLES CLAM; VERINS; ECLAIRAGE
_cables 1421728 FAISCEAU DE CABLES CLAM; ECLAIRAGE; LIFTER; R.-J.; REGL...
voir tableau 1421729 FAISCEAU DE CABLES CLAM; ECLAIRAGE; REGLAGES EL.
page 2 _ 1421730 FAISCEAU DE CABLES CLAM; ECLAIRAGE; R.-J.; REGL:ANGLE D...
- 1 1419379 FAISCEAU DE CABLES 24V LUMIERE

Storm 3
SUPPORT ELECTRONIQUE ACS CPL; Edition
05 /2003
Chapitre 7
Page 4



ltroubat
Cables bus : voir vue éclatée page 1

ltroubat
Faisceaux de cables
voir tableau
page 2


Client : Correspondant :
N° Client : Commission : NON VENDU EN FRANCE
Téléphone : Numeéro de série :
wleg. X7
&l . 21?15 14
16 = :
20 11 .19 ] g
rf’f ), e |
it A - < % 1
1 1 rl-I | i -\% i
B 28 - Ay
= s dl
he = e 2 13
5 / e o
‘ - -3 7 - -
i | l. B .
o :""'--_-_} o g
-
18 e f 10
8 @
17
Rep OQté Code Désignation
- - SEULEMENT POUR STORM? TRUE TRACK
- 1 SUPPORT ELECTRONIQUE P. STORM? TRUE TRACK CPL.
1 1 1430150 MODULE ACS POWER 100AH
2 1 1432561 PORTE FUSIBLE A LAME AVEC FUSIBLE 80A
3 1 1415004 PLATINE ECLAIRAGE (DISTRIBUTEUR CENTRAL)
4 3 P11195 INVERSEUR-RELAIS 24V-10/20 A AVEC SUPPORT
5 2 VIS A TETE BOMBEE ET A EMPREINTE CRUCIFORME M4 X 16
6 5 VIS A TETE CONIQUE ET A EMPREINTE CRUCIFORME M5 X 20
7 2 VIS A TETE BOMBEE ET A EMPREINTE CRUCIFORME M5 X 20
8 2 VIS M6x4 DIN923 NOIRE GALVANISEE
9 3 VIS A TETE CONIQUE M5 X 12
10 1 |1418528 suppPORT D'APPAREIL NON VENDU EN FRANCE
11 2 1432557 ECROU GETO WELL M4
12 7 1422052 ECROU GETO WELL M5
13 4 1422888 SERRE-CABLES 5,0x225 NOIR
14 2 1426351 CAVALIER EN NYLON
15 2 RONDELLE 5,3 X 10 X 1
16 1 SUPPORT POUR MODULE POWER
17 1 STABILISATEUR
18 1 ACS DISTRIBUTEUR
19 1 1433734 FUSIBLE A LAME 80A (SEULEMENT TRUE TRACK!)
20 1 P10081 ACS-CLAM (MODULE ECLAIRAGE/MOTEUR COMBINE)
- 1 1432560 CABLE DE BATTERIE 70AH (P. MOTEURS A ENTRAINEMENT DIREC...

Storm 3
SEULEMENT POUR STORM:? TRUE TRACK Edition
SUPPORT ELECTRONIQUE P. STORM? TRUE TRACK CPL. 05 /2003
Chapitre 7
Page 5



ltroubat
NON VENDU EN FRANCE

ltroubat
NON VENDU EN FRANCE




